

Ugyjén

Szegedi Hírlap

A FÜGGETLEN KISGAZDA-, FÖLDMUNKÁS- ÉS POLGÁRI PÁRT NAPILAPJA

Ara: 40 fillér

1947 augusztus 1., péntek

L éviolyam 65. szám

A Szovjetunió ratifikálja a békeszerződéseket

Anglia jegyzéket intézett a Szovjetunióhoz, megkérdezve, mikor hajlandó ratifikálni a volt csatlós államokkal kötendő békeszerződést. A Szovjetunió válaszában magáévá tette azt az angol felfogást, hogy a békeszerződések ratifikálása az illető államok újjáépítését gyorsítja, de feltételül kötötte ki, hogy a nagyhatalmak ratifikálása előtt az illető államok ratifikálják a békeszerződést.

Az Egyesült Nemzetek szervezetének tagfelvételi bizottsága csütörtökön kezdte meg Magyarországot, Olaszországot, Ausztriát és Rómániát felvételi kérelmének megvizsgálását. Az említett országok kérelméhez valószínűleg Bulgária is csatlakozik. A Szovjetunió nem járult hozzá Transzjordánia és Irorszag felvételéhez.

Truman elnök szerdán aláírta a kongresszus által az elmúlt napokban elfogadott segélytervet, amely az UNRRA megszűnése után segélyt nyújt Görögországnak, Törökországnak, valamint más külállamoknak és szervezeteknek. A törvényben nem szerepel az a 32 millió dollár, amelyet az eredeti javaslat szerint Lengyelországnak és Magyarországnak szántak.

A NÉMET HADIIPAR FELSZÁMOLÁSA

Mint a moszkvai rádió közli, Berlint négyhatalmi egyeztető bizottság foglalkozik a német hadiipari erőtartalmak felszámolásának kérdésével. A szovjet övezetben 676 hadiüzemet számoltak fel, amelyek közül 500-nál több hadigár volt. A szovjet megszálló hatóságok pontosan végrehajtották a szövetséges ellenőrző tanácsnak erre vonatkozó utasításait, sőt több esetben megelőzték a megállapított határidőt.

Egészen más a helyzet a nyugati övezetekben. Németország e részében összpontosították a legnagyobb hadiüzemeket. A Ruhr-vidék a háború előtt a német vas- és acélgártásnak több mint 70%-át, a szénfeldolgozó termékeknek pedig több mint a felét adta. A nyugati övezetnél felszámolásra 1554 üzem állapították meg. A már felszámolt üzemek száma a nyugati övezetekben csak nem elenyészően csekély része a megsemmisítendő üzemeknek. Az angol-amerikai övezetben nem teljesítették a német hadiipari tartalék erő felszámolását, ami abban az általános gazdaságpolitikában leli magyarázatát, amelyet ezekben az övezetekben folytatnak. Nyugat-Németországot angol, amerikai monopólium magánbirtokká alakítják.

MASZARIK A NÉMET NEHÉZIPARRÓL

Maszarik külügyminiszter fogadta a Csehszlovákiában tartózkodó francia újságírókat. Kijelentette, hogy Csehszlovákia főleg a Szov-

jetunió és Jugoszlávia iránti szolidaritásból maradt távol a párisi értekezlettől. A külügyminiszter kifejtette Csehszlovákia álláspontját a háború utáni Németország gazdasági talpraállításaival kapcsolatban és ezeket mondta: Csehszlovákiát nem a németekkel szembeni bosszúvágy vezeti. Németország elvesztette a háborút és most biztosítani kell a békét. Nem akarja Németország lakosságát páriákká tenni, de meg kell akadályozni, hogy Németország újból háborút idézzon elő. Véleménye szerint a német nehézipar nemzetközi ellenőrzés alá kell helyezni, a közép- és kisipar német kézen maradhat.

A MUNKÁSPÁRT ATTLEE MÖGÖTT

Az angol munkáspárt szerdán zárt ülésén biztosította Attlee miniszterelnököt, hogy egységesen támogatja minden olyan rendelkezését, amelyet a jelenlegi gazdasági helyzet megoldására óhajtaná tenni. Attlee a parlament kétnapos gazdasági vitája során terjeszti elő részletesen a gazdasági rendszabályokat. Felkérték a szénbányászokat, hogy önként dolgozzanak egy félórával többet. Bellenger hadügyminiszter bejelentette, hogy leszállítják a haderő létszámát. Anglia az amerikai kölcsönből újabb 75 millió fontot vesz fel. Mindezek az intézkedések a gazdasági válság megelőzésére irányulnak.

KINA CSAPATOKAT KÜLD INDONÉZIÁBA

A törvényhozó testület tengerentúli ügyekkel foglalkozó bizottsága egyhangúan elhatározta: javasolja kormányának kínai csapatok küldését Indonéziába, hogy megvédjék a kínai állampolgárokat.

A moszkvai rádió jelenti: Köztársasági forrásból származó hírek szerint az indonéz harcokban a hollandok eddig kilencezer katonát vesztek. A köztársaság lakossága a politikai pártok felhívására hazája védelmére kelt. Ennek eredményeként a holland csapatok támadá-

Ortutay Gyula:

Az új pedagógus státus megvalósítása küszöbön áll

Ortutay Gyula miniszter csütörtökön reggel megjelent a tudományegyetem Múzeum-körúti épületének egyik tantermében, ahol a zsúfolt padosorokat megtöltötte az ország minden vidékéről összesereglett tanítók, hogy az általános iskola tanárává képeztesse ki magukat. A kultuszminiszter beszélgetett a tanítókkal, majd rövid beszédet mondott.

Szegények vagyunk — mondotta — mégis arra törekedtem, hogy legelőször azokon segítsünk, akiket legjobban nyom az élet súlya, a kisjövende-

sát sikerült megállítani és a köztársaságiak sok helyen ellentámadásba mennek át. Hágai sajtójelentések megállapítják, hogy Szumátra és Jáva szigetén a holland és az indonéz csapatok között elkeseredett harc folyik.

A holland kézre került indonéz területek kaucsuk, cukor és egyéb nyersanyagkészletét a hollandok sorba külföldre szállítják.

Wann Kleffens washingtoni holland nagykövet kijelentette a sajtó képviselői előtt, hogy az indonéziai holland csapatok valószínűleg néhány napon belül befejezik a rend-

A Kisgazdapárt vasárnap 133 nagygyűlést tart

A Kisgazdapárt vasárnap az országban 133 községben tart nagygyűlést a budapesti gyűlések kivételével. A vidéki nagygyűléseken a párt vezetői miniszterei, államtitkárai és képviselői szólnak fel. Implom Ferenc, a Párttitkár és Szabó Árpád Békésen mond beszédet, Dobi István, a párt elnöke, Csurgón és Szigetváron, Ortutay Gyula kultuszminiszter Veszprémben, Cseh-Szombathy László államtitkár Mezökövesden és Füzesabonyban, Koszár Nándor államtitkár Mohácson, Bognár József polgármester Szolnokon.

A párt gyűlései iránt igen élénk érdeklődés nyilvánul meg.

A polgári társadalomnak a Kisgazdapárt mellett a helye

A Kisgazdapárt mérnökesoportja a pártközpontban rendkívül népes gyűlést tartott. A gyűlést Szilas Oszkár, a mérnökesoport elnöke nyitotta meg, majd Gáspár Ervin, a párt polgári tagozatának ügyvezető elnöke szökölt fel. Beszédében elsősorban Magyarország külpolitikai helyzetét fejtegette. Hangoztatta, hogy a magyar belpolitika eseményeinek, gazdasági és társadalmi fejlődésünk kérdéseinek vizsgálatánál nem szabad figyelmen kívül hagyni a külpolitikai szempontokat, mert a nagyhatalmak jövőszónya, vagy esetleges ellentétei döntő módon befolyásolják a mi életünket

ésináló hadműveleteket. Az indiai küldöttség elhatározta, hogy az indonéz kérdést a biztonsági tanács elé terjeszti.

GÖRÖGORSZÁGBAN

a belpolitikai helyzet ismét válságosra fordult. A kormánypártok keretén belül erős nyugtalanság és elégedetlenség uralkodik amiatt, hogy a hadseregnek nem sikerült legyőznie a görög szabadságharcosokat. A görög vezérkar maga is nyíltan beismeri, hogy a szabadságharcosok újból behatoltak olyan görög területekre, amelyeket azelőtt a görög kormányzatok már egyszer megtisztítottak. A görög hadsereg képtelen a polgárháborúnak végetvetni.

Az egyes pártokban folyik a jelölolisták összeállítása. A Kommunista-párt már elkészült, a Szociáldemokratapárt valószínűleg ma délután állítja össze. Ertesülésünk szerint a Szociáldemokratapárt listáján azonban nem szerepel Peyer Károly, Valentin Agoston, Pozsgay Gyula és Györki Imre neve.

A koalíció legnagyobb pártjában a Kisgazdapártban is hatalmas munka folyik. A Kisgazdapárt jelölőlistáján az egyszerű munkásembertől kezdve az értelmiségig minden dolgozó réteg helyet kap. A Kisgazdapártnak már az elmúlt nemzetgyűlésen is négy munkásképviselője volt.

18. A magyar értelmiségnek figyelemmel kell kísérni a világpolitika eseményeit, mert a tájékozatlanság, amely sokban hozzájárult az ország háborús romlásához, most is igen veszedelemes következményekkel járhat.

Ezután Dulin Jenő igazságügyi államtitkár beszámolt a párt helyzetéről. A párt pozíciója — mondotta — változatlanul igen erős és a párt a jövőben is döntő szerepet fog játszani a magyar politikában, mert valóban a nép hozta létre és a népakarat tartja fenn. Ezután a koalíció szükségességéről beszélt. Ma sem vagyunk még abban a helyzetben és valószínűleg még jó ideig nem is leszünk — mondotta —, hogy bármelyik párt is egyedül vállalhassa a felelősséget az ország sorsáért. A választások tiszták lesznek — mondotta — és a népakarat szabadon fog érvényesülni.

Beszéde végén kérte a műszaki értelmiséget és az egész polgári társadalmat is, hogy tartson ki hűven a Kisgazdapárt mellett és ne engedjen most alakult kis pártok ígéreteinek, amelyeket amúgysem lehet beváltani. A polgári társadalomnak a Kisgazdapárt és a parasztság mellett van a helye. Ennek a politikai frontnak a megbontása súlyos veszedelemeket idézhetne fel.

Valasztójoga van annak is, aki ebben az évben tölti be a 20. évet!

„Hazádnak rendületlenül légy hűve óh magyar!”

HIREK

Szolgálatos gyógyszerárak

Leinzinger örökösök: Horváth M. utca 9. Tel.: 2-23. Pósa Balázs: Kálvária-u. 27. Dr. Kotsis J. Endréné: Földműves-u. 17. Tel.: 3-24. Selmezi Béla: Somogyi-telep IX-u. 489.

IDŐJARASJELENTÉS:

Várható időjárás péntek estig: Mérsékelt északi, északnyugati szél, felhőátvonulások, helyenként futó záporosóval, a meleg tovább tart.

Vízállás. A Tisza igen alacsony vízállással Vásárosnamény és Tokajnál apad, másutt árad. Vízének hőmérséklete 21-24 fok között váltakozik. Mai tiszai vízállások: Tiszabecs -52 (17), Vásárosnamény -58 (13), Tokaj -14 (17), Tiszafüred -36 (18), Szolnok -70 (15), Csongrád -144 (15), Szeged -49 (17). A Maros Makónál 47 (17).

Polgár!

Biztosítsd választójogod!

A Szegedi Nemzeti Bizottság felhívja a választói jogosultsággal bíró lakosságot, hogy akik tévedésből, vagy elnézésből számlálólapot nem kaptak, ezen összeíró lapokért a lakásuk szerint illetékes körzeti bizottságnál jelentkezzenek, az íveket vegyék át, töltsék ki és adják be a bizottságnak. A vonatkozó belügyminiszteri rendelet szerint mindenki részére, aki 20. életévét betöltötte vagy a f. év december 31-ig betölti, számlálólapot ki kell adni. A Nemzeti Bizottság határozatából: Peiri sk. NB titkára.

Ora, ékszer legolcsóbban BERTA ékszerésznél, Kiss-u. 3.

Aranyékszert veszek

Csongrádi vízcserkészek Szegeden. A csongrádi 553 Szent Imre cserkészcsapat vízi rajja tízenöt napig táborozott Szegeden, illetve Ujszegeden. A cserkészraj kétpárevezős regattákon evezett le Csongrádról és az újszegedi oldalon lévő Hatháznál ütötte fel táborát. A vízcserkészek szerdán csónakjukon leveztek a jugoszláv határra és ott a határőrökkel beszélgettek. Jugoszláv cserkészekkel is szeretnék volna találkozni, sajnos azonban az idő rövidsége miatt már nem értesíthették őket. A csongrádi cserkészvízraj csütörtökön éjjel indul vissza Csongrádra. Mindszenten táborúzat rendeznek és csak kedden érkeznek majd vissza Csongrádra a cserkésztáborba. Kilátásban van, hogy a szegedi vízcserkészek hamarosan visszaadják a csongrádi bajtársak látogatását.

Személyi bír. Adriányi László kiltorvos városunkban telepedett le. Lakása: Fodortelep, Bártfai-utca 7 sz.

Befőttes- és uborkásüveg minden nagyságban TOTH Tisza Lajos-körut 45.

Nyolchavi börtön az Imrédy-párt szervezéséért. A szegedi népbíróság csütörtökön tárgyalta Komáromi Ede szentesi földbirtokos népellenes bűnügyét. Komáromi 1944-ben megszervezte az Imrédy-pártot. Az imredysta pártvezető nem is próbált tagadni, mert a népbíróság birtokában volt két levele, amelyeken annakidején a szentesi rendőrségnek bejelentette az Imrédy-párt megalakítását és további szervezését. A népbíróság Komáromi Edét 8 havi börtönbüntetésre ítélte. Az ítélet nem jogerős.

Esküvő. Horváth Ilonka divatcél-pó tervező Szeged és Csikós József cipészmeister Szőreg, esküvőjüket augusztus 2-án 11-12 óra között tartják a felsővárosi templomban.

SOFORISKOLA ELŐKESZIT személy- teherautó, motorkerékpár vizsgára, felelősség mellett. Telefon: 143. Müller Béla. Vár-utca. főposta

Minden 20 éven felüli férfi és nő még ma délelőtt töltsön ki választási számlálólapot

Törődjünk szavazati jogunkkal

Minden magyar polgár tudja, milyen fontos és az egész jövő magyar történelmet kiformáló kérdések dőlnek el ezen a választáson. Kötelességünk tehát ragaszkodnunk ahhoz a jogunkhoz, hogy részesei lehessünk a magyar jövő kialakításának. Minden 20 éven felüli férfi és nő vigyázzon arra, hogy a most történő összeírás alkalmával ő is megkapja az összeíró bizottságoktól az összeíró-ívet.

Az az összeíróbiztos, aki az előírt szabályokat és határidőket szándékosan és hanyagul nem tartja meg és ezáltal a választás megtartását és zavartalanságát, vagy bárkinek a szavazásba, vagy választásban való részvételét megghiúsítja, vagy veszélyezteti a választójogi törvénybe ütköző vétséget követ el és büntetése egy évig terjedhető fogház.

Minden szavazóközterben az összeíró bizottságoknál ki-gazdapárti kiküldött is van, ezeknél vagy a párt központi irodájában (Tisza szálló, II. em.) reklamálja meg, ha bármily okból választási számlálólapot nem kapott és kérjen ilyen lapot. Az összeírólapokat mindenki saját maga a valóságnak megfelelő adatokkal töltsse ki, mivel a választójogi törvény értelmében elveszíti az is szavazati jogát, aki nem a valóságnak megfelelő adatokat ír be a szavazólapra. Ezért fontos, hogy mindenki saját maga töltsse ki a szavazólapját és a számlálólapot írja alá, mert az aláírás hiánya szavazati jogába kerül.

Itt újból hangsúlyozzuk, hogy a választási számlálólap kitöltése és aláírása nem jelenti azt, hogy valaki ezzel a ténykedéssel valamely pártba — mint ahogy egyesek hirdették — belépett volna.

Olyan hírek is terjedtek el, hogy egyes összeíró biztosok kérdést intéztek az összeírókhoz, hogy milyen pártba szavaz és ha választ kaptak, befolyásolni igyekeztek a nyilatkozót, hogy melyik pártba szavazzon. Ilyen kérdésekre nem kell válaszolni, az erőszakoskodások ellen a körzeti összeíróbizottság kizavazati tagjainál, vagy a párt központi irodájában (Tisza szálló, II. e.) panaszt kell tenni.

Az összeíró bizottságoknak az összeírás munkáját augusztus 1. tehát ma déli 12 óráig be kell fejezni, tehát az összeírólapokat addig kitöltve össze kell szedni. Akihez aug. 1-ig összeírólapot nem vittek ki, vagy a körzetében működő kizavazati összeíró bizottsági tagnál, vagy pedig a kizavazati központi irodájában (Tisza szálló, II. em.) jelentsek.

Az összeíró bizottságok az összeírás megtörténte után megállapítják az összeíró lakosok szavazati jogosultságát. Ezután minden 20 éven felüli férfit és nőt a választói névjegyzékek szétküldésével értesítenek arról, hogy a szavazati jogát megkapta-e, vagy sem. Azok, akik a választói jogosultságból töröltel-

tek, s mindamelllett múltbeli magatartásuk alapján megilletné őket a szavazati jog, fellebbezéssel élhetnek. Ezeket a fellebbezéseket a központi összeíró bizottságnál pártunk központi választási irodája jelentkezés esetén elintézi és továbbítja.

Mindenki, akit megillet, ragaszkodjon szavazati jogosultságához, azért is, mert mindenkinek kötelessége meggyőződése szerint résztvenni ezen a választáson, de azért is, mert könnyen megtörténhet, hogy a választások után rendeletekkel vagy törvényekkel s kedvezményekből vagy juttatásokból kizárják azokat, akiknek a választások alkalmával szavazati jogosult-

A rendőrség elfogta és őrizetbe vette Rea Antalt,

a szegedi hamispatkányméreg gyár másik társát is

Csütörtöki számunkban megírtuk, hogy a rendőrség a szegedi patkányméreggyár, a „Technokémia” az egész Délmagyarországot elárasztotta hamis patkányméreggel. A nyomozás során kiderült, hogy a „Technokémia” mar egészen Debrecenig terjeszkedett és Hódmezővásárhely, Békésgyula szintén nagyobb mennyiségű „Cyklon” patkányirtószert megrendelését helyezte kiltatásba. A rendőrség csütörtökön elfogta és őrizetbe vette Rea Antal szőregi illetőségű állás nélküli fiatalembert, aki igen agilis cégtársa volt a „Technokémia”-nak. Ő szervezte be a Délvidéket és ő tárgyalt többek között Debrecennel. Gyulával és Hódme-

zővásárhellyel, valamint Makóval. Rea kihallgatása alkalmával elmondta, hogy Makón annyira sikerült magát bedolgoznia, hogy a makói kereskedőkkel közel 300.000 forintos üzletet kötött volna, ha közben rá nem jönnek a csalásra. Szőregivel agyalták ki a pompás kereseti lehetőségét a hamis patkányölőszert piacra dobásával, amikor még csak híre járt annak, hogy az illetékes hatóságok rendeletet adnak majd ki az egész ország területére a patkányok törvényesen megkövetelt irtására.

Szigeti Pált és Rea Antalt kihallgatásuk után átadják a szegedi államügyészségnek s ügyük hamarosan bíróság elé kerül.

Hogyan csalt ki Kovács Antal egy szegedi kereskedőtől 46.000 forintot

A szegedi úzsorabíróság Linzer tanácsa csütörtökön délelőtt folytatta a Hús- és Zsiradékhiatal sikasztóinak bűnperében a tanukihallgatásokat. Dr. Körmendi Árpád a hivatal jogtanácsosa és dr. Tóth Elek közellátási miniszteri tanácsos súlyosan terhelő vallomást tettek és elmondották, hogy Kovács Antal ellen már a sikasztás leleplezése előtt is három ízben indult meg vizsgálat. Szász János a MÉS szegedi telepének vezetője Kovács Antalnak a marhavágások körüli panamáiról vallott. Kardos Sámuel kereskedő pedig leleplezte Kerekes lenolaja körüli illegális tevékenységét. Elmondotta többek között, hogy Kerekes József 1946 decemberében a Hús- és Zsiradékhiatal kiküldöttéként jelent meg nála és 660 kilogramm lenolajat kínált eladásra. Ő meg is vette az olajat. Nem gyanírtott semmit, hiszen a Hús- és Zsiradékhiatal tisztviselőjével állt szemben. Az olaj árát is kifizette, kerekben 3800 forintot és várta, mikor kapja meg az olajat. Az olaj azonban egyre később és többszöri reklamálás után sem kapta meg. Kerekes később letartóztatták és akkor

már tisztán állt a dolog.

Szeredai József kereskedő mesélte el ezután részletesen, hogyan csalt ki tőle Kovács 46.880 forintot. Első alkalommal 10.000 forintot kért tőle kölcsön, hogy Ribizsártól megvegye a kolbászt, amelyet egyik budapesti üzemnek szállított volna. Azután egy vagyon sóra kért 20.000 forintot. Kovács azt állította, hogy ez a sódolog nagyszerű üzlet lesz, mert még a kezében van a rendelet, hogy a sónak az árát felemelik. Kovács azonban nem utazott el a sóért Budapestre, hanem — ezt is Ribizsártól tudta meg — 20.000 forintot akart felvenni. Gyanús volt neki a dolog, de — később valami sertesvásárlásra mégis adott Kovácsnak még 5000 forintot. Mikor később kérte vissza a pénzt, Kovács azt mondotta neki, hogy elköltötte lakodalomra és már csak huszonegy-néhányezer forint maradt meg. Vesztekedtek és később a kolbászt Ribizsártól — mintegy 15 métermázsát — megkapta, de erre is nagyon ráfizetett. A tanácselnöknek arra a kérdésére, hogy mint üzletember hogyan tudták beugratni, Szeredai azt válaszolta, hogy ezzel egy jóbarátjának akart szívességet tenni, aki viszont Kovácsnak volt jóbarátja.

A bíróság a tanukihallgatásokat délután folytatta. Ítéletre előreláthatólag szombaton délelben kerül majd sor.

Hungária edényház
(Tisza Lajos-körut 45. Telefon: 6-83.)
a 3 éves terv szolgáltatásába
Zománcedény - Háztartási cikkek - Evőeszközök
Petroleum főzők nagy választékban.

Mindenki szavazzon, mert aki nem szavaz, vétkezik az ország ellen!

Választói nagygyűlés. A Független Kisgazdapárt szegedi szervezete augusztus 14-én este 8 órakor Alsóközponton, augusztus 15-én d. e. 11 órakor Szegeden és augusztus 15-én d. u. 5 órakor Felsőközponton nagygyűlést tart

Felszólal: Eröss János közellátási miniszter, Pongrácz Aladár miniszter, miniszterelnökségi államtitkár és Implom Ferenc országos főtitkár.

Hatalmas sikerű külföldi utja után hazaérkezett az Egyetemi Énekkar

Amerikába hívják a szegedi dalosokat

Majdnem egy hónapos svájci és ausztriai nagyszerű hangversenykörút után csütörtökön délután a menetrendszerű budapesti vonattal hazaérkezett az Egyetemi Énekkar. A pályaudvaron hatalmas közönség várakozott, szülők, akik már alig várták, hogy négyhetes távollét után egészségesen viszontláthatassák gyermeküket, jóbarátok és az érdeklődők sokasága. A fogadtatásra a város képviselőiben megjelent dr. Bakos Géza tanácsnok, az egyetem részéről dr. Tóth László rektor. Két óra felé feltűnt a látóhatáron a hatalmas mozdony, amely után egyik kocsiból már előre integető kezek, mosolygós arcok voltak láthatók. A rendőrszolgálat a Himnuszot játszotta, majd utána legrázták a vonatról az énekkar tagjai 55-en Kertész Lajos karnagygyal az élen. Az énekkar élénkelt a svájci és osztrák Himnuszot, majd a Szózatot. Dr. Bakos Géza tanácsnok Szeged város, dr. Tóth László rektor az egyetem nevében üdvözölte az Egyetemi Énekkart, majd Jójárt László joghallgató mondott köszönetet a városnak a díszes fogadtatásért.

Most következtek azután a viszontlátás örömei, amikor szinte egy pillanat alatt mindenki hozzátartozójához sietett és a nagy örömek középette alig-alig sikerült, hogy megtudjuk szólítani egyiket-másikat, hiszen a sok szép emlék és a hazaérkezés szépsége szinte szótlanná tette őket. Négre Szabó Irma bölcsészhallgatót sikerült megszólaltatni. Elmondotta, hogy Svájcban Zürichben, Frieboorgban, Neuchatelben, valamint Baselben adtak nagyszerű hangversenyt. Frieboorgban az ott élő magyarok díszes bankettet rendeztek tiszteletükre. Kirándulásokon, sétahajózáson vettek részt. Az ellátásuk kitűnő volt (meg is látszik rajtuk.) Bartók és Kodály művei elképzeltetlennül nagy sikert arattak és a hangversenydobogóról alig akarták leengedni őket.

Visszafelé Ausztriában Innsbruckban a rádióban szerepeltek, Salzburgban és végül Bécsben. Budapesten Ortutay Gyula kultuszminiszter fogadta őket. Elmondotta azután, hogy decemberre Ausztriába, január és február hónapokban Svájcba kaptak meghívást, azonkívül Franciaországba, sőt egy amerikai milliomos felajánlotta, hogy a saját költségén meghívja az énekkart Amerikába. Sajnos a közelben egy „árgus szemekkel“ örököző fiatalember lükt fel és ezért a beszélgetés félbemaradt. Ekkor sikerült a sok jóbarát és ismerős szorongató gyűrűjéből egy pillanatra kiragadni Kertész Lajos karnagyot, aki elmondotta még, hogy a legnagyobb sikernek talán az tekinthető, hogy sikerült megcáfolni azokat a rágalmakat és ködösítéseket, amelyet rólunk

különösen az utóbbi hónapokban terjesztettek. Az a tény, hogy az Egyetemi Énekkar kijutott Svájcba, szétosztatta a rágalmakat és behizonyította, hogy a demokratikus Magyarország

Megszűnik a szegedi Hús- és Zsiradék-hivatal Biztosítani kell a dolgozók zsirellátását

Szücs Endre dr a szentesi Hús- és Zsiradék-hivatal vezetője csütörtökön felkereste hivatalában Pálffy György dr főispán, közellátási kormánybiztos és bejelentette, hogy a kormány a szegedi Hús- és Zsiradék-hivatalt megszüntette. Feladatát a jövőben a szentesi hivatal fogja ellátni. A hivatal átadása folyamatban van és felszámolása megkezdődött. A szegedi hivatal helyén csak egy adminisztratív szerv marad.

Mint ismeretes, a kormány a hús- és zsiradékforgalmat teljesen szabaddá kívánja tenni, tehát ebből a szempontból nem jelentene Szegednek érzékeny veszteséget a szegedi Hús- és Zsiradék-hivatal felszámolása. Kérdéses azonban, hogy a hús- és zsiradékterén beválnak-e azok a remények, amelyeket a hús- és zsiradékforgalom szabaddá tételéhez ígértek. A sertéshús árának szabaddá tételét követő nagy áremelkedés, a kialakult magas árak ugyanis nem alkalmasak arra, hogy vermes reményeket tápláljunk. A sertéshús árak és a szabad zsír ára olyan olimpuszi magasságba emelkedett, hogy a dolgozók részére a szabad sertéshús és a zsír szinte megfizethetetlen.

Mindezekre való tekintettel kér-

A házfelügyelők augusztus 1-től biztosítási kötelezettség alá esnek

A kormány tagjai Dinnyés Lajos miniszterelnök elnöklésével csütörtökön délelőtt rendes heti minisztertanácsot tartott.

Krámer Pál rendőrnagyvezető főhadnagyot aki július 26-án szolgálata teljesítése közben halálos sérülést szenvedett, rendőrnagyvezetővé szavazták ki és egyben a minisztertanács 10.000 forintot szavazott meg a gyilkos Sántha elfogatásával kapcsolatban kiadandó jutalmak fedezésére.

Pongrácz Aladár miniszterelnökségi államtitkár előterjesztésére a minisztertanács Gyöngyösi János volt külügyminiszternek a Pénzügyi Központ elnökévé történő ki-

szág egy művészi csoportjának szereplése többet ér külföldön minden diplomáciai sikernél. A magyar dal diadalmaszkodott.

Mindenesetre elmondhatjuk, hogy a Szegedi Egyetemi Énekkar nagyszerű külföldi szereplése és az a tény, hogy pár héten keresztül a világsajtó is foglalkozott a magyar művészettel nemcsak Szeged, hanem az egész demokratikus Magyarország dicsősége is.

dést intéztünk Szücs Endre dr-hoz, a Hús- és Zsiradék-hivatal vezetőjéhez, az ellátatlan dolgozók remélhetik-e, hogy az előtűnik álló télen megfizethető áron zsírhoz juthatnak. Szücs Endre dr. a beszélgetés során elmondta, hogy a tervek szerint egyelőre a hatósági zsirellátás a tételre nincs tervbe véve. Hivatala éppen erre való tekintettel minden előkészületet megtett, hogy Szentes és Csongrád ellátatlanjait megfizethető áron, a téli hónapok alatt zsírhoz juttassa. Mindkét hely bérhízlalás útján tervezi a dolgozók minimális zsiresszükségletét biztosítani. Az idevonatkozó tárgyalások már előrehaladt stádiumban vannak és kívánatosnak tartaná, ha Szeged város hatósága is foglalkozna ezzel a kérdéssel.

Szegeden a zsirellátásra szoruló száma kb 70.000-re tehető, tehát havi 30 dekás fejadag számításba vétele mellett havi 210 mázsa zsírra lenne szükség. Öt hónapi zsiresszükséglet biztosítására minimálisan 2000 sertés hízlalásáról kellene gondoskodni.

Csak annak van joga, akinek választójoga van!

nevezéséhez hozzájárult.

A pénzügyminiszter előterjesztésére elfogadták a közszolgálati alkalmazott Magyarország volt területén töltött idejének a szolgálati időbe való beszámításáról szóló rendeletet.

A népjóléti miniszter előterjesztésére hozzájárult a minisztertanács ahhoz, hogy a házfelügyelők és segédházfelügyelők eddig Budapestre korlátozott biztosítási kötelezettsége ez év augusztus 1-től kezdve az egész ország területére kiterjedjen.

Rónai Sándor kereskedelem- és szövetkezetiügyi miniszter beszámolt moszkvai tárgyalásairól.

Végül a tájékoztatásügyi miniszter előadásában foglalkozott az ország papírellátásának kérdésével is.

Egy éves a forint

Pontosan ma egy esztendeje, az augusztus 1-én született meg a forint! Ezzel aztán szinte egy csapásra megszűntek azok a csillagászati számok, amelyeket halandó ember azelőtt csak a felső iskolák padjaiban ismerhetett. Elejében jöttek a milliók, majd a billiók, s azután sajnos gyors egymásutánban a trilliók, quadrilliók, sextrilliók és egyszerűen csak itt voltak a «rózsaszínűk», a «szürkék», a «kék» és Isten tudja még milyen színkeverékek és színárnyalatok, mert már az utolsó napokban csak így lehetett megkülönböztetni, illetve meghatározni a pengőzöng végleg elérte telenedett «értékét!» Ilyen borzalmas infláció még a világtörténelemben nem volt példa, mint amilyen Magyarországot sújtotta a második világháború után, az Urnak 1946. esztendejében. Elmúlt azonban ez a szörnyű vész is, mint oly sok más, amely átviharzott a magyar nép fölött.

Csak nagyon kevesen jiztak akkor a forint értékállóságában, különösen azok nem bíztak benne, akiknek, hogy úgy mondjuk aktív része volt a pengő lerontásában. Ezek a támadók azonban csalódtak, mert a forint ma, egy év múlva is, éppen olyan szilárdan áll a gazdasági élet élen, még világvizonylatban is, mint egy esztendővel ezelőtt.

A forint születésnaja kettősünnep, mert a magyar élet újjáépítésének biztosításában ma, augusztus 1-én indul meg a hároméves terv végrehajtása is... S ennek sikerében is épp oly rendületlenül hiszünk, mint egy esztendővel ezelőtt hittünk a forint sikerében.

Székesfehérvár polgármestere Szegeden

Csütörtökön hatalmas fekete gépkocsi állt meg a városháza előtt. A gépkocsiról dr. Gáspár János Székesfehérvár polgármestere szállt le és fel-sietett a városházára. A távollévő polgármester helyett dr. Antalfy György h. polgármester fogadta. Székesfehérvár polgármestere azért jött Szegedre, hogy a városi üzemetek tanulmányozza. Tanulmányútján dr. Simon József t. tanácsnok kísérte el.

Autótaxi Telefon 111.

— Fegyverreltegetőt vett őrizetbe a rendőrség. A szegedi rendőrség államvédelmi osztálya őrizetbe vette ifj. Vezér Dezső MAV hivatali segéd-tisztot, mert lakásán egy be nem jelentett pisztolyt, egy fegyverskát és 300 töltényt találtak. Ifj. Vezér internálási eljárás alá vonják.

— »Sudoria« izzadás ellen, »Titán« tyúktetű ellen felülmúlhatatlan! »Technochemia« gr. Apponyi Albert-utca 1.

Darabos és oltott MÉS Z
portlandcement
Párisi-körút 24. sz.
építési anyagkereskedésben

Markovics nyitva reggel 6 óratól éjjel 11 óráig
benzinkut
olaj,alkatrész díjtalan motoros légszivattyú
Tisza Lajos-körút és Kigyó-u. sarok

SZEGEDI HIRLAP 3
1947 augusztus 1 péntek

Befőzéshez üvegeket olcsón vásárolhat CSÁKA GYULÁNÁL
Károlyi-utca 3.

Benzoesavas nátriumot
befőzéshez gyári áron
WEISZFEILER
TESTVÉREK-nél Telefon: 1-94
Szeged, Kölcsey-utca 2.

Résztveszünk a hároméves tervben!

VÁMÖRLÉS
GABONAVÉTEL
KERESKEDELMI ÖRLÉS
DARÁLÁS
PAPRIKA ÖRLÉS
Mindenféle örlést, darálást és paprikaörlést legkiválóbb minőségben végeznek a szegedi malmok.
ALFOLDI MALOM
FALUDI MALOM
TISZAMALOM

Ortutay Gyula Veszprém listavezetője

Veszprém vármegyei kisközségi vezetői Németh József főispánnal az élükön csütörtökön Budapestre jöttek, hogy felkérjék Ortutay Gyula vallás- és közoktatásügyi minisztert a Veszprém vármegyei kisközségi listavezetésére. Ortutay miniszter minisztertanács közben fogadta a megyei küldöttséget, örömet fejezte ki az iránta megnyilvánult bizalomért és a lista vezetését elvállalta. A miniszter vasárnap tartja meg Veszprém-ben programbeszédét. A küldöttség ez alkalommal nyújtotta át Ortutay miniszternek az ajkai üveggyár hatalmas serlegét, amelyet a Veszprém-ben tartott pedagógus nagygyűlés emlékére a kultuszminiszter számára készítettek.

Nagyszerű gyűlések a Független Kisközségi Bizottságban

A Kisközségi Bizottság pedagógus, valamint a hadigondozott csoport nagyszerű gyűlést tartott csütörtökön este, amikor a párt székházában hatalmas számban jelentek meg a pedagógusok és a hadigondozottak. Jólétséget látvány volt, hogy azok a hadigondozott asszonyok, kik pártunkban hatalmas számban vannak képviselve és férjük mostanában tért haza hadifogságból, férjeikkel együtt jelentek meg és tettek hitelt pártunk célkitűzése mellett. A gyűlés szónokait Fodor Istvánné, a női csoport elnöke, Gáspár Antal, valamint a pedagógus gyűlés előadóit dr. Vajta István, Szabó László és Temesi Ferenc előadását lelkes figyelemmel hallgatták és pártprogramunk ismertetése közben számtalanszor adták tanújelét, hogy egy emberként állnak oda és ha kell harcolniuk programunk megvalósításáért.

— Oriási részvét mellett temették el Szöke Lászlót a síói autókatasztrófia harmadik áldozatát. Csütörtökön este 7 órakor oriai részvét mellett helyezték örök nyugalomra a Gyevi-temetőbe Szöke László gépkocsivezetőt, a síói autószerencsétlenség harmadik halálos áldozatát. A szerencsétlen gépkocsivezetőt utolsó útjára családja és jóbarátain kívül elkísérték kartársai, valamint ismerősei és koporsóját szinte elborították virággal. A gyászszertartást Wätz Oszkár somogyitelepi plébános végezte és a sírnál Mihalecs Ernő a gépkocsivezetők szegedi szakszervezetének alelnöke búcsúztatta el kartársaitól Szöke Lászlót megható szavakkal.

Hadifogolyszolgálat

A hadifogságból a következő szegedi hadifoglyok érkeztek: Pördi Béla, Szécsi Nándor és Farkas Mihály szegedi lakosok.

Viktor József keresi fiát Viktor Adámot, aki Zentán született és július 3-án érkezett Szegedre hadifogságból. Édesapja a hadifogolyszolgálaton várja.

SPORTHIREK

Szeged egyre élénkebb tanújelét adja kerékpársportja fellendítésének. Ennek adja bizonyítékát most vasárnap, amikor országos kiírású, osztályfutamos, tehetségkutató és hölgyviadallal egybekötött háztömbkörúli viadalt lebonyolítja. Ennek a tornának a mezonyében sok fővárosi porfelhő is rajthoz áll s számítani lehet azzal, hogy indulók létszáma eléri a 150 főt.

Diósgyőrött a férfi kosárlabda edzőtáborban a bajnokságot Szeged csapata veretlenül nyerte.

Az Újpest Szlovákiában portyázó labdarúgó csapata Svíben a Batagyár csapattal 4:2 (1:2) arányban legyőzte.

Szolnok csapata 1:0 (1:0) arányban győzött az Osztrák vasutas-válogatott ellen.

A Kispeszt Csehszlovákiában 2:1 (1:1) arányban kikapott Prostějov csapatától.

Szerdán este az UTE uszodában játszották le az UTE—MTK I. o. vízilabdameccset, melyet az UTE csapata 4:2 (2:1) arányban nyert meg.

Kispeszt—Bratislava 5:5.

Sürgősen eladó

Haromszobás parkettás komfortos örökklakások 16.500, Belvárosi adómentes új ház 2-3 szobás komfortos lakással 52.000, Belvárosi üzletház adómentes 42.000, Belvárosi bérház osztható telekkel 65.000, Keleti fekvésű úri magánház 5 szobás komfortos lakással 45.000, Magánház adómentes 4 szobás 32.000, Újház 3 szobás fürdőszobás 22.500, Piacnál nagytelekű ház 16.500, Rókusi templomnál üzletház 25.000, U. ott emeletes nagytelekkel 2 szobás lakásadással 30.000, Déli fekvésű fürdőszobás magánház 32.000, Sugárútnál emeletes üzletház 24.000, Magánház új adómentes 17.000, U. ott 16.000, Ujszegeden hídfőnél 4 szobás komfortos úri magánház 26.000, U. ott 20.000, 2 szobás magánház 1800 □-öl telekkel 18.500, Somogyitelepen magánházak 6000-tól 16.000-ig. — Telkek a város minden részén. — Földek a pesti fő vonalon 20 holdas szőlő és gyümölcsös úri és kapalakással 140.000, U. ott 8 hold úri villa kapás lakás stb 54.000, János-szálláson 2-4-6 holdasak tanyával nélkül. Kisvasúti állomásnál 14 hold tanyas 35.000, U. ott 10 katb 25.000, U. ott 5 hold tanyával 30.000, Nemzetközi útvonalnál 2 kath, tanyával 12.500, Tiszántúli tanyás földek 800-tól 1200 forint holdanként. A fentiek kivétel bérpályákat, földbirtokokat, bérleteket előnyösen közvetít irodám. **DAROCZY** ingatlanirodája Rákóczi-tér.

PÁRTHIREK

Pénteken, augusztus 1-én délután 6 órakor a szónokok számára megbeszélést tartunk a pártban. Megjelenés kötelező.

Szombaton, augusztus 2-án délután 6 órakor Honvédelmi csoport taggyűlése a pártban. Felszólal: dr. Lovas Nagy Kálmán.

Szombaton, augusztus 2-án délután 7 órakor taggyűlés a felsővárosi Kulturházban. Felszólal: Német László és Szabó László.

Szombaton, augusztus 2-án délután 12 órakor elnöki tanácsulást tartunk a pártban. Megjelenés kötelező.

A felsővárosi pártszervezet 2-án délután 6 órakor választmányi ülést tart a felsővárosi kulturházban. Felkérjük a szervezet összes körzet, alkörzet tisztviselőit és választmányi tagjait, feltétlenül jelenjenek meg.

Vasárnap, augusztus 3-án délután 6 órakor pártgyűlés Ujszegeden a Katolikus-házban. Felszólal: Török Ferenc elnök, Szabó László és Kédel József.

Vasárnap, augusztus 3-án délután 6 órakor Női csoport taggyűlése a pártban. Felszólal: Fodor Istvánné és Mayer Antal.

Vasárnap, augusztus 3-án délelőtti pártgyűlés Szatymazon és Fehértón, délután Felsőközponon. Felszólal: dr. Fábian Ferenc és Nacsá Sándor.

Vasárnap, augusztus 3-án délelőtti pártgyűlés Deszken, délután Kúbekházban. Felszólal: Jani Mihály és Sulyok Mihály.

Vasárnap, augusztus 3-án pártgyűlés Várostantyán. Felszólal: Madarász János társelnök, dr. Vass Béla és Temesi Ferenc.

A RÁDIO MŰSORA

Augusztus 1. péntek. Budapest I.
6.30: Falurádió. Köszöntő a 3 éves terv hajnalán. 7: Hírek. 7.20: Áttelepítési közlemények. 7.30: Zenés ébresztő. 8: Előadás. 8.15: Orosz kórusok. 9: Honvéd zenekar játszik. 10: Hírek. 12: Harangszó, hírek. 12.15: Hangszerszóló. 12.45: Közvetítés a Tervhivatalból. 13: Magyar nóták. 14: Hírek. 14.10: Lantos Olivér énekel. 14.30: Az én 3 éves tervem. 14.45: A Kapsztán-kórus énekel. 15.15: Rádióiskola. 15.55: Műsorismertetés. 16: Olaszországi vázlatok. 16.50: A babafünder. 17: Hírek. 17.10: Szakszervezeti tanácsadó és híradó. 17.25: Hadifogly közlemények. 17.30: Vöröskereszt közlemények. 17.45: Sportközlemények. 18: A forinttól a 3 éves tervig. 19: Hanglemez, 1930: Ma 1 éve... mához 3 évre. 19.50: Falurádió. 20: Hírek, sporthírek. 20.30: A jövőbe látó gép. 21: Két zenekari mű. 21.30: A 3 éves terv él. 21.50: Hírek oroszul. 22: Hírek. 22.25: Szórakoztató muzika. 22.45: Külügyi negyedóra. 23: Táncczene. 24: Hírek. 0.10: Hírek franciaul, angolul és esperantó nyelven.

HIRDETÉSEK

HIRDETÉSI DIJSZABÁS:

Apróhirdetés hétköznap 10 szög 2 Ft, minden további szó 40 fill.
Pirosbetűs únnepen apróhirdetés 4 Ft, minden további szó 80 fill.
Hasábhirdetés milliméter sora 50 fill., pirosbetűs únnepen 1 Ft.
Allástkeresőknek 25% engedmény.

ADÁS-VÉTEL

DELEGÁCIÓKÉNT, tömeges árúkat veszek. Arjegyzék a kirakatokban. Rákos belyegyzet, iskola-utca 29 sz. fogadalmi templomnál. 770

LACZKO oras és ékszerész Károly-utca 14. kerék, kar- és zseborakát, vecker orát is, ezüstöt, briliáns ékszereket magas áron. Nagy óra és ékszerjavító műhely.

AUTO, motor és kerekpárgumit javíttasson Solti garage halvaria-utca 3. Telefon 447.

1-1½ TONNAS tehergépkocsit veszek, Fehér, Arva-utca 11. Érdeklődni: 3-5-ig. 939

1 és 1½ TONNAS teherautó, prima állapotban, új gumikkal eladó. Solti garage, halvaria-utca 9. Telefon: 447.

AUTO, villamosgátszerelés, javítás. Akkumulátorkészítés, javítás, töltés. Molnár Géza villanyszerelő mestere, halvaria-utca 9. (Solti garage).

ADÓMENTES 3 szobás fürdőszobás magánház lakás átadásával 24.000 forintért eladó. Lazar iroda, Attila-utca 5 szám.

ARANYERT, ezüst pénzért, tört és fazenezüstért legmagasabb napi árat fizetek. Arany, ezüstárú nagy választékban. Óra, ékszer javítás 6 és 14 karátos karikagyűrű raktáron. Báróczy ékszerész Szeged, Nagy Jenő-utca 3. (Volt Csekonics-utca).

BEFŐTTES és uborkasüveget Tóthnál vásároljon. Tisza Lajos-körút 45.

ELADÓ egy 4+2 Orion varázsszemes rádió és egy benzínlámpa. Somogyitelep VIII-utca 416. 575

OLOMRULLADÉKOT minden mennyiségben veszek. Cégely műszaki vállalkozás, Tisza Lajos-körút 57 szám. Iroda, Rákóczi-tér.

ÚJ savanyúkáposzta és hasáb kapható Zöldi Györgynél, Tisza Lajos-körút 24. 111

BOLGÁRKERTÉSZETRE alkalmas földet keresek. Ujszeged, Csiki-utca 13. Petri. 987

KIFOGASTALAN állapotban levő modern gramofon lemezekkel veszek. Szénháromság-utca 3. sz. 127

ELADÓ 3 ezer drb használt mezei cserép. Tud.: Szűcs Lajos Nagyszék-sós 290. sz. Kancsáló mellett. 120

EGY vagon érett trágya eladó. Gyöngyűt-utca 26. 119

TASKAIRÓGÉPET jókarban levőt, írópapírt kisebb mennyiségben is vesz Centrum üzlet Dugonics-tér 1.

ELADÓ gumitömlő 12 méter, vázontömlő 18 méter, locsoláshoz alkalmas. Centrum üzlet, Dugonics-tér 1

FOGLALKOZÁS

KOSZTUM és PULLOVERKÉSZÉSI (svéd, csipke, sima) a legszebb kivitelben vállalkoz. Felsőtiszapart 22. I. 3

LUCZA kelmefestő és vegytisztító vállalat. Rákóczi-tér, Kazinczy-utca 13. gróf Klebelsberg-tér Telefon 405.

KERÉKPÁROSOK! Itt a kanikula! Nyers gumiragasztó fél áron kapható. Vidra-utcai kerékpárosnál. Kis üvegeket tessék hozni.

MAGÁNOSNAK háztartásvezetését vállalnám lakásért. «Egyedülálló» jellegre. 65

ZONGORAT, orgonát, harmoniumot: tökéletesen hangol, javít Rakovszky. Nemzeti Színház hangolója. Somogyi-utca 23. I. 1.

KADÁRSEGEDEKET azonnali munkára felveszek. Hévezer-utca 7. 98

BERFONAST vállalkoz. Gyapjúfonat kapható. Tizedesmérleg 1000 kilós és zongora eladó. Fonóüzem. Szeged. Cserepes-sor 9.

KERÉKPÁR, varrógép, gramofon, stb. javítások, tűzzománcolás garanciával, minden e szakmához szükséges alkatrészek, varrógéptűk kaphatók. Saját érdekében tegyen egy próbarendelést. Állandó használt kerékpár és gramofonlemez csere, vétel, eladás. Balogh műszerész. Csongrádi-sugárút 25 szám.

Eladó házak

Ujszegedi hídnál 250 □-öl gyümölcsösben 2 szobás fürdőszobás szép ház (örökföld) 25.000. Belvárosi adómentes 2 emeletes modern bérház felerészre 40.000. Felsővárosi 350 öles gyümölcsösben 2 szobás magánház 12.000. U. ott 2 szobás adómentes beköltözhető szép ház 22.000. Magasföldszintes nagy gazdasági ház a két körút között, átadó lakással 18.000. Sugárúti szép emeletes fürdőszobás előkertes ház 32.000. Rókuson a nagykörút mellett, erős modern emeletes sarokház 3 és 2 szobás fürdőszobás lakásokkal 40.000. Adómentes 2 szoba előszobás beköltözhető Felsővárosban 15.000. Kettőszoba fürdőszobás új magánház a rókusi körútnál átadó lakással 26.000. — Telkek a város minden részén, 2000 forinttól. Belvárosi üzletes emeletes beköltözhető modern ház 50.000. Tisza Lajos-körúti beköltözhető emeletes kimondottan úri ház 2-3 és 4 szobás lakással 75.000. Modern bérházak a Belvárosban 1. emeletes 110.000. II. emeletes 170.000. Belváros legszebb II. emeletes palotája 250.000. Ipartelepek a Belvárosban is alkalmi áron. — Eladó földek: Tarjánban 233 öles gyümölcsös 3000. Ballagítóban 300 öles bekerített gyümölcsös 5000. Rókusi temetőnél 2000 öli szántó, n. öle 6.50. Rácok kertjében 2500 öli, öle 4 forint. Kálvária mögött 1200 öli prima szántó öle 7 forint. Madarászút dűlőben 8 kh szántó, öle 2.60. Feketeszőlő 19.000 öli prima tanyásbirtok, öle 4.30. Vilmaszálláson 17 kh szép szőlős tanyásbirtok 14.000. 18 kh Dorozsma baromjárásban tanyával holdja 3000 ft. U. ott 20 kat hold, új tanyával szőlővel 80.000 forint. **PETRIK IRODA** Szeged. Széchenyi-tér 7. I. em.

LAKÁS

KÜLÖNBEJÁRATU üres szobát konyhaszolgáltatással vagy szoba-konyhas albérlési lakást keresek lehetőleg a nagykörúton belül. Fél évi bért előre fizetek. Cím a kiadóban. 113

SZOBA, konyhas, speizos vagy két szobás lakásért vidékre költözöttem. Cím a kiadóban. 118

KÉTÁGYAS fürdőszobás bútorozott utcai szoba azonnalra kiadó. Somogyi utca 12 földszint 2. 117

HÁZ eladó lakásátadással sürgősen. Petőfi Sándor-sugárút 92. 124

KÜLÖNFÉLE

KÖRÖSMAI iparendélyhez pénz társat keresek. «Társasviszony» jellegre a kiadóba. 125

ÁRVERÉSI HIRDETÉNY

Alulírott közjegyző közhírré teszem, hogy 1947 évi augusztus hó 9-én délelőtti 8 órakor közjegyzői irodámban Szeged, Dugonics-tér 8 szám alatt Szeged thj. Város Árverési Csarnokának közbenjárásával nyilvános árverésen el fogom adni a Szegedi Kereskedelmi és Iparbank 1947 július 12-i közgyűlés határozataként kibocsátott mindazon új kibocsátású részvényeket, melyeket a régi részvényesek elővételi joguk gyakorlásaként 1947 augusztus hó 2-ig át nem vettek.

A részvények darabonként 35 forintot alul nem adhatók el.

Bánatpénz 10%, de legelőbbet ígérő az árverési vételárát azonnal teljes összegében kiegyenlíteni tartozik.

Árverési nevét terhelni az árverési illeték, bélyegköltség és mindazon közteher, amit árverésekre vonatkozóan a jogszabályok előírnak.

Részletes tájékoztató szereshető a Szegedi Kereskedelmi és Iparbank Pénzügyintézeténél, vagy eljáró közjegyzőnél.

Dr. Palócz Sándor közjegyző

SZEGEDI HIRLAP

Főszerkesztő: TÓTH LÁSZLÓ

Felölts szerkesztő és kiadó:

Dr. FÁBIÁN FERENC

Kiadja: Független Kisközségi Bizottság Központja.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Szeged, Dugonics-tér 12. Szerkesztőség telefon-száma: 310. Kiadóhivatal telefon-száma: 644. Éjszakai szerkesztőség: 309. Ablaka-nyomda nyomása. Telefon: 304.